



Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Ausschuss für Kunst und Kultur/Museumsneubauten	06.05.2008	

Anlass:

Mitteilung der Verwaltung

Beantwortung von Anfragen
aus früheren Sitzungen

Beantwortung einer Anfrage
nach § 4 der Geschäftsord-
nung

Stellungnahme zu einem
Antrag nach § 3 der Ge-
schäftsordnung

Reiterdenkmal auf dem Heumarkt

Anfrage der CDU – Fraktion zur Gesamtanierung des Reiterdenkmals

Hierzu nimmt die Verwaltung wie folgt Stellung:

Frage 1:

Wie ist der Sachstand der Sanierung?

Städtische Mittel in Höhe von 750.000 € werden unter **dem** Vorbehalt zur Verfügung gestellt, wenn der gleich hohe Betrag an Sponsorengeldern eingeworben worden ist. Die Verwaltung ist bemüht, in enger Zusammenarbeit mit engagierten Bürgern und Vereinen dies zu bewerkstelligen. Z. Z. beläuft sich das Spendenaufkommen auf ca. 82.000 €

Bevor nicht die ausreichenden Finanzmittel vorliegen, kann mit der Sanierung nicht begonnen werden.

Frage 2:

Welche Schritte zur Sanierung sind als nächstes geplant?

Sobald absehbar ist, dass die entsprechenden Finanzmittel vorliegen, wird die Verwaltung den Rat bitten, die Sanierung in 2 Bauabschnitten ausführen zu dürfen, damit einerseits ein Signal der Bürgerschaft gegeben werden kann und andererseits Pferd und Reiter möglichst frühzeitig auf den Heumarkt zurückkehren können.

Frage 3:

Ist zwischenzeitlich bekannt, wann mit der Rückkehr des Reiterdenkmals auf dem Heumarkt zu rechnen ist?

nein

